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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 23ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 317/2023      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

14. ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 

(Δ.Ε.Υ.Α.Ε.) ΠΕΡΙ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΥ ΟΦΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 

 

 Σήμερα Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, δια ζώσης και 

μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15804/13.12.2023 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, όπως ορίζουν οι διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αυτό αντικαταστάθηκε 

με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν  

τα 17 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:       

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 10 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 11 Μούκας Σωτήριος 

3 Γιώγας Δημήτριος 12 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

4 Δελής Αθανάσιος 13 Πασχάλης Αλέξανδρος 

5 Θωμάς Ευάγγελος 14 Σαμλίδης Μιχαήλ 

6 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 15 Τσεπκεντζής Ιωάννης 
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7 Καραμάνη Δήμητρα 16 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

8 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 17 Χατζόγλου Ιωάννης 

9 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος   

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 6 Μουστάκας Γεώργιος 

2 Δίου Αναστάσιος 7 Ξυλουργίδης Αντώνιος 

3 Θεοδώρου Έλλη 8 Ρυσάφης Αντώνιος 

4 Καραπατσούδη Ελένη 9 Ταμβίσκου Ευτυχία 

5 Κίτσου Ελένη 10 Τζιάκος Δημήτριος 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Γιώγας, Αθανάσιος Δελής, Αλέξανδρος 

Πασχάλης και Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, συμμετείχαν στη συνεδρίαση με τη 

διαδικασία της τηλεδιάσκεψης. 

Ο Πρόεδρος και οι υπόλοιποι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι συμμετείχαν δια 

ζώσης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους όμως δεν συμμετείχε κανείς. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν δια ζώσης οι Πρόεδροι των συμβουλίων των 

Δημοτικών Κοινοτήτων Ριζαρίου και Πλατάνης κ.κ. Ευθυμία Λυκίδου και Χρήστος 

Σπρίτας, αντίστοιχα. 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου προσκλήθηκε και παρίσταται δια ζώσης 

στη συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το με αριθμ. πρωτ. 1531/11.12.2023 

έγγραφο του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Ε. και την αριθμ. 186/2023 Απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Ε., τα οποία έχουν ως εξής: 
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«Παρακαλούμε να εισάγετε ως θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο τον συμψηφισμό 

των χρεών της Δ.Ε.Υ.Α.Ε. σύμφωνα με την απόφαση που σας επισυνάπτουμε». 

«ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 14ης / 3-11-2023 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Έδεσσας (Δ.Ε.Υ.Α.Ε.). 

Στην Έδεσσα σήμερα 3-11-2023, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 11:00, κατόπιν 

της υπ’ αριθμ. 1356/30-10-2023 πρόσκλησης του Προέδρου, και σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 4 του Ν. 1069/80, διεξήχθη η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Επιχείρησης κι έλαβε αποφάσεις σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 

Συμμετείχαν στη συνεδρίαση: Δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση: 

1.Χατζόγλου Ιωάννης Πρόεδρος 1.Πασιαλής Πέτρος Μέλος   
2.Μούκας Σωτήριος (από το 6ο θέμα) Αντιπρόεδρος 2.Καρατσώρη Θεανώ Μέλος   
3.Δελής Αθανάσιος Μέλος 3.Τζιάκος Δημήτριος Μέλος   
4.Ιατρίδου Αναστασία Μέλος 

  

  
5.Κατσάρα Μαρία Μέλος 

  

  
6.Κουκουλής Θεόδωρος Μέλος 

  
  

7.Νάτσκου Χρυσή Μέλος 
  

  
8.Σαμλίδης Μιχαήλ Μέλος     

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η κα Σύρκου Θεανώ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 186η  

ΘΕΜΑ:  ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟ ΟΦΕΙΛΩΝ ΜΕ 

ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΔΕΣΣΑΣ 

Με την έναρξη συζήτησης του θέματος 

Ο Πρόεδρος τονίζει ότι πρέπει να τελειώσει αυτό το ζήτημα, έχουν ήδη γίνει 2 προσφυγές 

και κανένα δικαστήριο δεν θα αμφισβητήσει ότι η ΔΕΥΑΕ χρησιμοποιούσε το νερό. Μπορεί 

το χρέος να αποπληρωθεί σε δόσεις των 8.000,00€ το μήνα, το δάνειο των 11.000,00€ 

τελειώνει οπότε και μπορεί η ΔΕΥΑ να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις της. 

Προτείνει λοιπόν η ΔΕΥΑΕ να υποβάλει ένα αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο Έδεσσας 

για συμψηφισμό των οφειλών. 

 

Οι υποχρεώσεις της ΔΕΥΑ απέναντι στο Δήμο σύμφωνα με τους βεβαιωτικούς καταλόγους 

του Δήμου ανέρχονται στο ποσό 1.568.116,00€ και υπολογίζονται προσαυξήσεις 

155.500,67€ δηλαδή σύνολο 1.723.616,67€. 

Ταυτόχρονα οι ληξιπρόθεσμοι λογαριασμοί του Δήμου προς τη ΔΕΥΑ Έδεσσας ανέρχονται 

στο ποσό των 547.924,00€. 

Σίγουρα υπάρχουν οι δύο προσφυγές για τις αρχικές βεβαιώσεις, όμως η διαδικασία που θα 

ακολουθήσει θα είναι χρονοβόρα, και τα οφέλη της ΔΕΥΑ από τον επανακαθορισμό μικρά. 
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Ταυτόχρονα εξασφαλίζεται με τον συμψηφισμό και η πληρωμή των βεβαιωμένων 

λογαριασμών του Δήμου προς την ΔΕΥΑ. 

Προτείνω την αποστολή αιτήματος για συμψηφισμό των χρεών της ΔΕΥΑ προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Έδεσσας στον οποίο με την πρόβλεψη του Νόμου 4483/2017 (ΦΕΚ 

107/Α/31-7-2017) αφαιρούνται οι προσαυξήσεις. 

Εφόσον γένει δεκτό το αίτημα να προχωρήσουμε στη διαδικασία ρύθμισης του υπόλοιπου 

χρέους με υπαγωγή στις 120 δόσεις.  

Η κα Ιατρίδου συμφωνεί πως η ΔΕΥΑ πρέπει να στείλει την εισήγησή της στο Δημοτικό 

Συμβούλιο. 

Ο κ. Κουκουλής ρωτά ποιο είναι το τελικό ποσό οφειλής και υπενθυμίζει πως έχουν γίνει 

ενστάσεις και προσφυγές.  

Ο Πρόεδρος  απαντά πως το τελικό ποσό είναι 1.700.000,00€. 

Ο κ. Κουκουλής παίρνοντας το λόγο λέει:  «εγώ λέω πως το  τελικό ποσό οφειλής είναι 

800.000,00€», δεν είναι ξεκάθαρο πως κατέληξε ο Δήμος σε αυτό το ποσό,  

αναρωτιέται επίσης, 

• γιατί η χρέωση αναδρομικών γίνεται από το 2015 και όχι από το 2016 ή το 2017. 

• γιατί ο Δήμος σε άλλες περιπτώσεις χρεώνει με 25% και σε άλλες με 15% όπως μας 

έχει ενημερώσει η κα Ιακωβάκη  

• γιατί ο Δήμος πήρε αναβολή για την εκδίκαση της προσφυγής 

 και ρωτά 

• αν το δικαστήριο χρεώσει 1.000,€ το μήνα, ποιός θα πληρώσει τα υπόλοιπα; 

• πότε το Διοικητικό Συμβούλιο θα δει τα χαρτιά με τις χρεώσεις της ΔΕΗ; 

• από πού προκύπτουν όλα αυτά τα υπέρογκα ποσά;  

τέλος, δηλώνει πως θέλουμε τον συμψηφισμό αλλά πρέπει να δούμε και να ελέγξουμε όλα 

τα στοιχεία. 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη, πως δεν υπάρχει ποινική ή οικονομική ευθύνη των μελών 

του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Ο κ. Δελής αναφέρει πως στα προηγούμενα συμβούλια δεν δέχτηκαν αυτό το ποσό, πώς θα 

το δεχτούν τώρα; Γιατί να δεχτούμε τις 900.000€ και όχι τις 700.000€; 

Ο κ. Κουκουλής επαναλαμβάνει πως θέλουμε τη συμφωνία αλλά, πρέπει να έρθει και να 

ελεγχθεί η κατάσταση με τις χρεώσεις της ΔΕΗ. Δεν δέχεται αυτό το νούμερο και 

ενημερώνει ότι πάνω από τις 120.000€ είναι κακούργημα. Αν κερδηθούν οι προσφυγές τι 

θα γίνει; Θέλει να ελέγξει ένα ενυπόγραφο χαρτί με τις χρεώσεις. 

Ο Πρόεδρος τονίζει πως το θέμα είναι και ηθικό, έχει κάνει αγώνα για την ΔΕΥΑ όλα αυτά 

τα χρόνια. Ενημερώνει δε ότι το χρέος από τους λογαριασμούς του Δήμου προς την ΔΕΥΑ  
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μέχρι 31/8/2023 είναι 548.000€ και υπολογίζει πως μέχρι  τα τέλη του χρόνου θα είναι  

600.000€ 

Ο κ. Δελής προτείνει να γίνει πρόταση της ΔΕΥΑ προς το Δημοτικό Συμβούλιο για 

συμβιβασμό. 

Η κα Νάτσκου αναφέρει πως πρέπει να ρωτήσουμε την Νομική μας Σύμβουλο αν μπορούμε 

να πάρουμε τέτοια απόφαση; 

Ο Πρόεδρος ενημερώνει πως πέντε μήνες παρακολουθούν τη διαφορά στους λογαριασμούς 

της ΔΕΗ, ότι παραπάνω γράφεται είναι για την άρδευση.  

Η κα Σύρκου μετά από ερώτηση του Προέδρου απαντά  πως η ΔΕΗ δεν παίρνει συνέχεια 

μετρήσεις οπότε και η διαφορά που προκύπτει δεν είναι αξιόπιστη. 

Η κα Νάτσκου δηλώνει πως δεν συμφωνεί με το αίτημα συμψηφισμού μέχρι να εκδοθούν οι 

δικαστικές αποφάσεις των προσφυγών της ΔΕΥΑΕ.  

Ο κ. Κουκουλής δηλώνει πως η χρέωση της ΔΕΗ που αναλογεί στην ΔΕΥΑΕ είναι το 85% 

και στο Δήμο 15%. Πρέπει να παρθεί πολιτική απόφαση, αφού όμως πρώτα ελεγχθούν οι 

λογαριασμοί της ΔΕΗ. Τονίζει πως πρέπει να πληρωθεί το χρέος που αναλογεί στην ΔΕΥΑΕ  

και τέλος προτείνει  

την υποβολή αιτήματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο συμψηφισμού οφειλών με τον Δήμο 

μετά από έλεγχο των παραστατικών – όλων των χαρτιών από την ΔΕΥΑΕ, χωρίς αυτό να 

ακυρώνει τις δύο προσφυγές που έχουν γίνει.  

Ο Πρόεδρος προτείνει να γίνει επαναπροσδιορισμός των οφειλών της ΔΕΗ προς τον Δήμο 

μαζί με το αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο συμψηφισμού οφειλών. 

Μετά από όλα τα παραπάνω ο Πρόεδρος καλεί το  Συμβούλιο να αποφασίσει 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Τον επαναπροσδιορισμό των οφειλών προς τον Δήμο, μαζί με το αίτημα προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο συμψηφισμού των οφειλών της ΔΕΥΑΕ. 

Όπως αναφέρονται στους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου Έδεσσας δηλ.: 

σύνολο βεβαιωθέντων 1.568.116,00 € 

μη υπολογισμένες προσαυξήσεις 155.500,67 €  

Σύνολο 1.723.616,67€ 

και αντίστοιχες ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δήμου Έδεσσας προς την ΔΕΥΑ 547.924,00€. 

Εφόσον γίνει δεκτή να προχωρήσει στη ρύθμιση των 120 δόσεων και να γίνει ανάκληση 

των προσφυγών της ΔΕΥΑ. 

Ο κ. Κουκουλης, ο κ. Δελης και η κα Νάτσκου μειοψηφούν και ψηφίζουν την πρόταση του 

κ. Κουκουλή. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 186η/2023». 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Δ.Ε.Υ.Α.Ε. κ. Ιωάννη Χατζόγλου, προκειμένου να δώσει τις απαραίτητες διευκρινήσεις 

για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
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Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιγνάτιο Κετσιτζίδη, 

προκειμένου να θέσει ερωτήσεις, καθώς και στον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη 

Τσεπκεντζή και στον Δήμαρχο κ Ιωάννη Μουράτογλου προκειμένου να εκφράσουν τις 

απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά. 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Τις διατάξεις των παρ. 3 και 2 του άρθρ. 14 του Ν. 4483/2017, που ορίζει ότι "3. 

Ληξιπρόθεσμες οφειλές του οικείου Δήμου προς τη Δ.Ε.Υ.Α., που προέρχονται 

από την τιμολόγηση των υπηρεσιών της αρμοδιότητάς της, μπορεί να 

συμψηφίζονται με τις ληξιπρόθεσμες οφειλές της Δ.Ε.Υ.Α. προς το Δήμο. Για την 

εφαρμογή του συμψηφισμού υποβάλλει πρόταση το διοικητικό συμβούλιο της 

Δ.Ε.Υ.Α. και αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο. Τυχόν καταβληθείσες 

προσαυξήσεις και πρόστιμα, που αφορούν στις οφειλές που συμψηφίζονται, 

περιλαμβάνονται στο συμψηφισμό και αφαιρούνται από το τελικό ποσό." και " 2. 

Ληξιπρόθεσμες οφειλές Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης, από 

οποιαδήποτε αιτία, προς τον οικείο Δήμο, οι οποίες έχουν βεβαιωθεί μέχρι την 

έναρξη ισχύος του παρόντος, δύνανται να απαλλάσσονται προσαυξήσεων και 

προστίμων, με απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου." 

2. Τη διάταξη της παρ. 1 του Ν. 4483/2017, που ορίζει ότι "1. Με απόφαση του 

οικείου Δημοτικού Συμβουλίου, μπορεί να ρυθμίζεται η αποπληρωμή σε 

πολλαπλές ισόποσες δόσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών, από οποιαδήποτε αιτία, 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης προς τον οικείο Δήμο. Με την 

ίδια απόφαση ορίζεται ο αριθμός των δόσεων και η περιοδικότητά τους. Ο 

συνολικός χρόνος αποπληρωμής δεν μπορεί να υπερβαίνει τα δέκα (10) έτη." 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 1540/12.12.2023 Βεβαίωση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Ε. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Α. Εγκρίνει τη διενέργεια συμψηφισμού των οφειλών του Δήμου, ποσού 

547.924,00€ και της Δ.Ε.Υ.Α.Ε., ποσού  1.723.616,67€.  

Β. Να γίνει ρύθμιση 120 δόσεων.  

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Ευάγγελος Θωμάς, Δήμητρα 

Καραμάνη, Αθανάσιος Δελής,  Φίλιππος Γκιούρος, Ελευθέριος Παπαδόπουλος και 

Χαράλαμπος Τσιτσάγκας,  δήλωσαν ότι απέχουν από την ψηφοφορία  (παρών). 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιγνάτιος Κετσιτζίδης έδωσε λευκή ψήφο.  
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  317/2023 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  27.12.2023 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος,  

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, 

Μούκας Σωτήριος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Πασχάλης Αλέξανδρος, Σαμλίδης Μιχαήλ, 

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

          - Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης  

             Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας 

- Πρόεδρο Δ.Ε.Υ.Α.Ε. κ. Ι. Χατζόγλου  

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών  Μ. Ρούσκα 

- Πρ/νη Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών Μ. Καλούση 
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